
MAPOVÁ TEORIE - TJ Slovan Luhačovice (řešení) 

Mára (autor: Jan Picek) 

 

Přiřaď k vybrané linii na vrstevnicové mapy daný profil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Pozn.: profil D správně zobrazuje reliéf úsečky 1, ale špatně vykresluje její výškové poměry (začátek a konec leží ve stejné výšce). 

Zdroj: O-News, 18. 12. 2020 

linie profil 

1 (D)* 

2 E 

3 A 

4 G 

https://o-news.cz/adventni-kalendar-20-18-den-orienteering-adventure/

